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СКАУТИНГ ЯК ЗАСІБ АКТИВІЗАЦІЇ ТУРИСТИЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ МОЛОДІ

I. N. Bezkorovaina
SCOUTING AS A MEANS OF ACTIVATION OF YOUTH TOURIST ACTIVITY

Скаутинг, або Скаутський рух — це відомий і популярний у всьому 
світі туристичний рух, що відображає в собі подорож із метою допомогти у 
формуванні фізіологічного, інтелектуального та внутрішнього або ж духовного, 
розвитку людини, для гармонійних взаємин з суспільством. Скаутський рух 
вважається найпопулярнішою у суспільстві самовиховною системою для 
покоління, оскільки у скаутингу виховувати — це не навчати, а зацікавлювати 
до самостійного навчання, а також гарний варіант для зміцнення здоров’я.

Метою є дослідження зацікавлення молоді до туристичної діяльності 
шляхом організації скаутського відпочинку. Молодіжний туризм з’явився 
близько півстоліття тому, проте в останні десятиліття він почав активно 
розвиватися і тенденції розвитку молодіжного туризму зберігаються. Сучасна 
молодь прагне до самопізнання, розвитку та розваг, і шляхом організації 
походів можна надати їм таку можливість, а разом з тим і надати можливість 
зміцнювати фізичне та моральне здоров’я.

Скаутський рух вважається важливим знаряддям оздоровлення та 
фізичного формування молодого покоління, шляхом подолання природних 
перешкод, використовуючи свої сили — пішим ходом, на лижах, на човнах, 
велосипедах, на конях та іншими шляхами. Долаючи подібний маршрут і 
перешкоди, які виникають під час походу, молодь весь час залишається фізично 
та розумово активною, адже використовує свої сили під час руху, а знання —для 
вирішення різних питань, що виникають під час скаутського походу, у взаємодії 
з навколишнім середовищем.

Скаутинг — це подорожі з вантажем у туристичному рюкзаку, необхідним 
для ночівлі та подорожі загалом, заданим маршрутом з метою відпочинку та 
оздоровлення. Подолання технічно складних ділянок корисне для м’язів 
туриста, адже вони зазнають значного навантаження протягом тривалого часу. 
Також подібний вид туризму корисний і тим, що може допомогти розвинути 
навички орієнтування на місцевості, навчить влаштовувати табір, готувати їжу, 
ремонтувати спорядження і одяг, надавати першу медичну допомогу тощо. Усе 
це надає можливості не лише засвоїти елементарні навички, що допоможуть 
у побуті, а й вчить підтримувати дисципліну, виробляє організованість, 
погодженість дій у спільній роботі.

Отже, можна визначити такі складові організації скаутського руху: 
туристична і фізична підготовка, спортивно-технічні вимоги, виховна роль 
туризму. Усі вони нерозривно пов’язані одна з одною, взаємодоповнюючи 
і розвиваючи одна одну. Формування навичок здорового способу життя є 
необхідною умовою всебічного розвитку, самовдосконалення та самореалізації 
сучасної людини. Туризм, а саме скаутинг, є могутнім засобом фізичного, 
естетичного, трудового та морально-етичного виховання молоді.


